
Zápis 
ze zasedání obecního zastupitelstva obce Lhota 

konaného dne 17. 8. 2020 od 18:00 hodin 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání zastupitelstva obce Lhota bylo zahájeno v 18:00 hodin starostkou obce 
paní Věrou Nedvědovou. Přítomno je 6 zastupitelů viz prezenční listina (od 18:35 
hodin 7 zastupitelů). 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Paní starostka obce určila ověřovateli zápisu pana Bc. Jana Kohouta a pana 
Tomáše Jupu, zapisovatelem místostarostu obce pana Ing. Tomáše Luhana. 
 

Ze zasedání zastupitelstva byl pořízen zvukový záznam, přenášený na 
elektronický nosič, sloužící pro informování veřejnosti o průběhu zasedání 
zastupitelstva a jako podklad pro vyhotovení zápisu. Z důvodu rozhodování o 
případných námitkách členů zastupitelstva bude záznam uchováván po celé 
volební období. 

 
Schválení programu 
Navržený program: 

 Kontrola usnesení 
 Rozpočtové opatření č. 4 
 Schválení dohody mezi obcemi o zajištění správy provozování veřejného 

pohřebiště 
 Schválení prodeje obecního pozemku parc. č. 233/3 o výměře 1071 m2 

trvalý travní porost v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic 
 Schválení faktury č.20209 za restaurátorské práce na válečném památníku 

a dvou křížích 
 Schválení vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku parc. č. 82/2 u 

domu č.p. 53 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic 
 Schválení odpuštění nájemného z důvodu koronavirové epidemie pro 

kadeřnictví a hospodu U Splavu 
 Diskuse 
 Závěr 

  



 
Paní starostka obce podala protinávrh, aby do programu byly přidány body:  

 Schválení objednávky stavebních prací v ulici U Hřiště 
 Schválení přijetí dotace ve výši 643.000,- od Středočeského Kraje z Fondu 

obnovy venkova 
 Schválení poptávkového řízení na dovybavení dětského hřiště u rybníka a 

nového workoutového hřiště Na Skalce 
 
 Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení doplněného programu 
 Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 
Kontrola usnesení z minulého zasedání obecního zastupitelstva 
Informace o kontrole usnesení z minulého zasedání se bere na vědomí. 
 
 
Rozpočtové opatření č. 4 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení rozpočtového opatření č. 4. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje rozpočtové opatření č. 4. 
 
 
Schválení dohody mezi obcemi o zajištění správy provozování veřejného 
pohřebiště 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení dohody mezi obcemi Lhota a 
Žilina o zajištění správy provozování veřejného pohřebiště. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje dohodu mezi obcemi Lhota a 
Žilina o zajištění správy provozování veřejného pohřebiště. 
 
 
Schválení prodeje obecního pozemku parc. č. 233/3 o výměře 1071 m2 trvalý 
travní porost v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení prodeje obecního pozemku parc. 
č. 233/3 o výměře 1071 m2 trvalý travní porost v k.ú. Lhota u Kamenných 
Žehrovic 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje prodej obecního pozemku 
parc. č. 233/3 o výměře 1071 m2 trvalý travní porost v k.ú. Lhota u 
Kamenných Žehrovic 
 
 



Schválení faktury č. 20209 za restaurátorské práce na válečném památníku a dvou 
křížích. 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení faktury č. 20209 za restaurátorské 
práce na válečném památníku a dvou křížích. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje fakturu č. 20209 za 
restaurátorské práce na válečném památníku a dvou křížích v celkové výši 
111.800 Kč. 
 
 
Schválení vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku parc. č. 82/2 u domu č.p. 
53 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic o celkové výměře 21 m2 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení vyvěšení záměru o prodeji 
obecního pozemku parc. č. 82/2 u domu č. p. 53 v k.ú. Lhota u Kamenných 
Žehrovic o celkové výměře 21 m2. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje vyvěšení záměru o prodeji 
obecního pozemku parc. č. 82/2 u domu č. p. 53 v k.ú. Lhota u Kamenných 
Žehrovic o celkové výměře 21 m2. 
 
 
Schválení odpuštění nájemného z důvodu coronavirové epidemie pro kadeřnictví 
a hospodu U Splavu 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení odpuštění nájemného v měsících 
březnu a dubnu 2020 z důvodu koronavirové epidemie pro kadeřnictví a 
hospodu U Splavu. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje odpuštění nájemného 
v měsících březnu a dubnu 2020 z důvodu koronavirové epidemie pro 
kadeřnictví a hospodu U Splavu. 
 
 
Schválení objednávky stavebních prací v ulici U Hřiště 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o objednání víceprací při rekonstrukci ulice 
U Hřiště. 
Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje objednávku víceprací, které 
nebyly zahrnuty do projektu Rekonstrukce ulice U Hřiště v celkové výši 
279.360 Kč vč. DPH 
 
 



Schválení přijetí dotace ve výši 643.000 Kč od Středočeského kraje z Fondu 
obnovy venkova. 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o přijetí dotace ve výši 643.000 Kč 
 Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje přijetí dotace prostřednictvím 
veřejnoprávní smlouvy z Programu 2017-2020 pro poskytování dotací 
z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu obnovy venkova 
v rámci Témetického zadání ve výši 643.000 Kč  
 
Dostavila se RNDr. Marie Prchalová, počet přítomných zastupitelů: 7 
 
 
Schválení poptávkového řízení na dovybavení dětského hřiště u rybníka a nového 
workoutového hřiště Na Skalce 
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o výsledku poptávkového řízení na 
dovybavení dětského hřiště u rybníka a nového workoutového hřiště Na Skalce 
 Výsledek hlasování:     Pro 5 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 2 hlasy 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje nejvýhodnější cenovou 
nabídku na dovybavení dětského hřiště u rybníka a nového workoutového 
hřiště Na Skalce, a to od stavební firmy Tesárek v celkové částce 467.786 Kč 
vč. DPH. 
 
Diskuse 
Místostarosta informoval o podání žádosti o dotaci na dětské hřiště a venkovní 
posilovnu u Nadace ČEZ „Oranžové hřiště“ 
 
Starostka informovala o stavu jednání s Lesní správou Lány a obcí Žilina ohledně 
možností výměny pozemků. 
 
Starostka informovala o probíhající revizi Katastru nemovitostí v obci Lhota. 
 
Starostka informovala o změně v zajištění servisu obecního rozhlasu Sovt Radio. 
 
Starostka informovala o uvažovaném zatrubnění strouhy v části ulice Požárníků. 
 
Starostka informovala o plánované veřejné schůzce výběrové komise na dodavatele 
rekonstrukce požární zbrojnice (otevírání obálek) v pátek 21.8. v 10 hod. 
 
Starostka seznámila přítomné s 1. návrhem architektonického řešení návsi 
 
Pan Kofent a starostka informovali o stavu obecního lesa a o chystané návštěvě 
pracovnice OŽP Kladno (10.9.2020) 
 



Starostka informovala o žádosti pana Patrika Jupy o prodej části lesního pozemku 
parc. č. 189 a o vyvěšení záměru prodeje na úřední desku. 
 
Paní Rysková upozornila na nevyhovující stav centrální cesty na Žilinském 
hřbitově. 
 
Pan Plesnivý vznesl dotaz ohledně stavebního dozoru na chystané rekonstrukci 
požární zbrojnice. Starostka odpověděla, že stavební dozor bude. 
 
Paní Hasalová upozornila na nedostatky v třídění odpadů. 
 
Pan Hříbal vyzval obecní úřad, aby informoval vlastníky vzrostlých stromů, že 
odpovídají za škody způsobené pádem větví apod. 
 
Závěr 
Zasedání skončilo v 19:25 hod. 
 
 
Přílohy k zápisu 
1. pozvánka na veřejné zasedání 
2. prezenční listiny 
 
 
 

Zapisovatel:      Ing. Tomáš Luhan                               ………………………… 

Ověřovatelé:                   ………………………… 

                                       ………………………… 

Starostka obce: Věra Nedvědová                                ………………………… 

 


